2/1904A—1, 2/19045—1, 2/1904B—1,
2719047 —1, 2[190411—1, 2/1904E—1,
K1904A—1, K[19045—1, K[1904B—1,
KN904r—1, KA904A—1, KASO4E—1

DuonHblie maTpuubl, coctosue u3 opHoro (2/1904A-1,
KA%04A—~1), aeyx (21904b—1, KA904B6—1), Tpex (21904B-1,
KO904B—1), uertnipex (2804M—1, 24904E—~1, KA9045-1,
KA904E~1) kpemHueBbIX, NnaHapHbIX AHOROB, ¢ OOLIKM aHOAOM.
NpeaHa3taueHbl AN NPUMEHEHHA B repPMeTU3UPOBRAHHONM annapa-
Type. Beckopnycrbie, ¢ rubkumu soisogamu. Tun npubopa 4 cxe-
Ma COeAMHEHUA 3NeKTPG/CB C BbiBOAAMHU NPUBOAATCA HA WHAUBK-
AyanbHOW Tape.

Macca matpwibl He 6onee 0,01 r.

2A904(A-1—11-1), KA9OL(A-1—E-1)

20904A-1  249045-1 Z20904B-1.4-1 20904l -1.€-1
KA904A-1 Kﬂ9046 I KA9048-1.4-1 Kﬂ904/'-l€—

AI ]Kl l" "IKl "IKJ "lKJ TK: "&%ﬁ%

3nexrpuqecxue napamerpm

MeocrosHHoe NpaMOe HanpAXeHHe:
npu hp = 0,01 MA, He MeHee:

T= 425 °Canecrecrecsicccncrnssesionsnseseossessases 0,458

T= 485 "Curirevercrnsecrenccrercossosssrsssassenssans 0,31 B
npu he = 1 MA, He Gonee;

T= 425 °Canrreecererecnnessienensnassanaansasess 0,8 B

T= =60 "C.cocovrenrenernrscccserssrensssssssasssnssene 1,05 B

Pa3HOCTb NpAMbIX HaNPsHKEHUK ABYX AMOAOB
U3 Yucna nepsbixX TPex RAHOAO0B NpPH
he = 0,05...0,5 mA ans 209040—1, 2904E—1,

KA%040—1, K904E—1, He 6onee.......ccoeeereernes 10 mB
Rocroanmbiit obparkbiit Tok Npu U = 10 B,
He bonee:

T = 425 °Canreereeererneerectonearssnssnssnsensssssevassens 0,2 MxA

T = 485 C.erivrnrrrienseenirinccserisssacssesssesssasens 1 A



Bpema 06parHOro soccraHoBneHuA Npu
Uose,u = 5 B, hp w = 5 MA, g = 1 MA,

HE BOMBE couveeerernverencereseseseessresorssmsssesnssensssssnsasssns 10 He
Ob6uwan eMKOCTb KOKROrO AKOAA NPH
Upgp = 0,1 B, 7= 1...10 My, He Gonee .........c.... 2 n®

npenenbume AIRCNNYATAUHOHHLIS fAAHHDIE

NocrosHHOe 0BpaTHOE HANPAKEHUE ..ocevereveeaennen. 10 B
UMnynbcrHoe obpaTHoe HanpmKexue

npu &, < 2 mxc, Q@ = 10

CymmapHbiit BbinpAMANeLHbIiA TOK (CyMMapHbin

TOK BCeX AWOAOB MATPHLbI)

MmnynbcHbiit npaMoit Tok npu &, € 10 Mk,

he,co €5 MA
Temnepartypa okpykaiouiei cpeapbt

.......................... 100 MA

..................... —60...+85 °C

M3rub ebibonoB aonyckaerca He Bnwke 0,3 MM OT 3alUTHOrO
nokpbitua. He ponyckaercs conpukocHOBeHHe BLIBOAOB C KPu-
CTannoMm 1 neperud BbIBOAOB HA KHCTDYMEHTE C OCTPLIMU KPARMM.

Maitka (cBapka) BbiIBOAOB AOnyckaerca He Gnke 2 U He pa-
nee 7 MM OT 3aWMTHOrO NOKPbITHA. Harpee KpucTanna 1 3auTHO-
ro NOKPbiITUA NPU Nanke (ceapke) He ponxeH npessiatsh +85 °C.

MNpu BknoUeHKKW MATPUL B U3MECPUATENLHYIO WAA ACNbITaTenb-
HYIO CXeMy, HaXOAALLYIOCA oA HanpaAXesHeM, 0Bl Boigos (Ka-
TOA) AOMKEH NPACORAMHATLCA [EPSbiM U OTKNIOMATbCA nocnep-

HHUM.

3auwyTHOS NOKPbLITAE MATPHL A3roToBRNEHO U3 aMand IM—91.
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